



Αρτοποιοί στα ζαχαροπλαστεία Paul

Η γαλλική πολυεθνική εταιρεία Paul, η οποία δραστηριοποιείται στο χώρο της αρτοποιίας/ζαχαροπλαστικής αναζητά αρτοποιούς για τα καταστήματά της. Οι κάτοχοι των θέσεων θα πρέπει να έχουν πτυχίο σχολής αρτοποιίας και ζαχαροπλαστικής, απαραίτητως τριετή τουλάχιστον προϋπηρεσία σε παρόμοια θέση, ικανότητα επικοινωνίας σε ελληνικά και αγγλικά, καθώς και απαραίτητα δικαιολογητικά για την εργασία σε καταστήματα υγειονομικού χαρακτήρα (καθαρό ποινικό μητρώο και βιβλιάριο υγείας). Περισσότερες πληροφορίες στην ιστοσελίδα www.paul-bakeries.com.

Νέο προσωπικό στο ξενοδοχείο Elounda

Προσωπικό για τη νέα θερινή σεζόν θα προσλάβει το ξενοδοχείο Elounda. Το ξενοδοχείο αναμένεται να προσλάβει σερβιτόρους, spa therapist και καμαριέρες.

• Spa Therapist-Yoga Instructor

Ο κατάλληλος υποψήφιος θα πρέπει να έχει πολύ καλή γνώση της αγγλικής και της ελληνικής γλώσσας, ενώ γνώση της ρωσικής γλώσσας θα εκτιμηθεί ιδιαίτερα. Παράλληλα, θα πρέπει να είναι απόφοιτος σχολής/κάτοχος πτυχίου θεραπευτή, ενώ θα πρέπει να έχει άριστες ικανότητες επικοινωνίας και γνώσεις μια γκάμας θεραπειών μασάζ (χαλαρωτικό, Deep Tissue, Ayurveda, Thai κ.λπ.) Τέλος, η ικανότητα διδασκαλίας yoga/pilates θα εκτιμηθεί ιδιαίτερα.

• Καμαριέρα

Οι ιδανικές υποψήφιες θα πρέπει να διαθέτουν καλή γνώση αγγλικής γλώσσας, καθώς και τριετή προϋπηρεσία σε αντίστοιχη θέση.

• Σερβιτόροι

Όσοι επιθυμούν να εργαστούν ως σερβιτόροι θα πρέπει να είναι απόφοιτοι σχολής τουριστικών επαγγελμάτων, ενώ θα πρέπει να έχουν από δύο έως τρία χρόνια προϋπηρεσία και πολύ καλή γνώση αγγλικής γλώσσας. Αξίζει να υπογραμμιστεί ότι το ξενοδοχείο θα προσλάβει επιπλέον σερβιτόρους για beach service.



Διακοσμητής στα Market In

Μια θέση διακοσμητή/τριας θα καλύψει η εταιρεία Market In. Ο ιδανικός συνεργάτης θα πρέπει να έχει ικανότητες σχεδιασμού χειρόγραφης αφίσας, γνώσεις Corel/Photoshop σε περιβάλλον Windows και Mac, ενώ απαραίτητη θεωρείται η προϋπηρεσία στο χώρο των S/M και οι γνώσεις στολισμού ή διακόσμησης καταστήματος. Αποστολή βιογραφικών στο Fax 2299-150500.

Νέος συνεργάτης στο Skroutz

Μια θέση senior accountant θα καλύψει το Skroutz. Ο κατάλληλος συνεργάτης θα πρέπει να διαθέτει πτυχίο ΑΕΙ ή ΤΕΙ λογιστικής ή χρηματοοικονομικής κατεύθυνσης, τριετή τουλάχιστον προϋπηρεσία σε λογιστήριο ανώνυμων εταιρειών, γνώση φορολογικής-εργατικής-ασφαλιστικής νομοθεσίας και μηχανογραφημένης λογιστικής, γνώση μισθοδοσίας και απογραφών και άριστη γνώση αγγλικής γλώσσας, καθώς και Office και εφαρμογές internet. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να στέλνουν το βιογραφικό τους στην ιστοσελίδα www.skroutz.gr/blog/careers.

Αισθητικός στην Αρίνιτα

Εναν αισθητικό-σύμβουλο ομορφιάς για την προώθηση των πωλήσεων και την ανάπτυξη του πελατολογίου θα προσλάβει η εταιρεία Αρίνιτα. Ο νέος κάτοχος της θέσης θα πρέπει να έχει πτυχίο ΤΕΙ/ΙΕΚ αισθητικής, από δύο μέχρι τρία έτη εμπειρίας σε αντίστοιχη θέση, εξαιρετικές ικανότητες επικοινωνίας, πώλησης και μετάδοσης της φιλοσοφίας και των αξιών της εταιρείας, πελατοκεντρική αντίληψη, ενώ επιθυμητή είναι η γνώση αγγλικών ή άλλων γλωσσών. Αποστολή βιογραφικών μέσω της ιστοσελίδας arivita.workable.com.

Οδηγοί ασθενοφόρων στα Δωδεκάνησα

ΙΔΙΟ

Οδηγούς ασθενοφόρων επιθυμεί να προσλάβει η EUROMEDICA – Γενική Κλινική Δωδεκανήσου. Οι ιδανικοί υποψήφιοι θα πρέπει να είναι απόφοιτοι σχολής ΕΚΑΒ, ενώ θα πρέπει να έχουν καλή γνώση αγγλικών. Οι ενδιαφερομενοι μπορούν να στέλνουν το βιογραφικό τους στο fax 22410-60002.



Στελέχη πωλήσεων στη Pharmathen

Πωλητές φαρμακείων για την Αθήνα και την Κρήτη θα εντάξει στο δυναμικό της η φαρμακευτική εταιρεία Pharmathen. Ο καταλληλός υποψήφιος πρέπει να διαθέτει απαραίτητη εμπειρία, τουλάχιστον τεσσάρων ετών, στο χώρο των πωλήσεων δερμοκαλλυντικών και καλλυντικών, πτυχίο ΑΕΙ, καλή γνώση αγγλικής γλώσσας και ηλεκτρονικών υπολογιστών, ενώ το πτυχίο σε τομείς όπως η βιολογία ή η φαρμακευτική θα θεωρηθεί επιπλέον προσόν. Η εταιρεία προσφέρει ανταγωνιστικό πακέτο αποδοχών, αυτοκίνητο ΙΧΕ καθώς και εταιρικό κινητό, επιπρόσθετη ιδιωτική ασφάλιση και συνεχή εκπαίδευση πάνω στις σύγχρονες μεθόδους πώλησης. Αποστολή βιογραφικών στο φαξ 210-6666749.